

好险! 大风吹倒楼顶标识牌

事发和谐家苑小区,现场所幸无人员伤亡,物业人员事后将剩余标识牌拆除



“和”字标识牌被大风吹倒 记者 郭晓雨 摄

信阳消息 (记者 郭晓雨) 昨日凌晨3时许, 贸易广场附近和谐家苑楼顶的小区标识牌被大风吹倒, 所幸并没有人员伤亡。

昨日上午, 根据市民提供的线索, 记者来到了位于贸易广场附近的和谐家苑。在现场记者看到, 楼顶的标识牌已经倾斜, 一些居民站在楼下观看并七嘴八舌地探讨着: “幸好是夜里, 要不多危险!” “还好没有人受伤。”

“昨晚我夜班, 在办公室休息, 凌晨3点半左右听见外面有巨响, 早上6点就起来了, 打

开门一看地上都是碎玻璃, 当时天还没亮看不太清, 以为是夜里刮风把玻璃刮碎了, 7点左右天亮了, 才看见是楼顶的牌子被刮倒, 我才立马报了警。”因为小区标识牌倒下来砸中的是楼梯间的窗户, 所以和谐家苑楼下的农业发展银行保安彭永新是第一个发现标识牌被大风吹倒的人。他告诉记者, 当时警察还没有赶到, 自己就站在外面提醒过路人, 并联系了物业的工作人员。

物业公司工作人员王女士告诉记者, 楼顶上的“和谐家苑”四个字是开发商立在那里的, 有七八年了, 因风吹雨淋导致螺丝生锈腐蚀, 加上昨晚风特别大, 将“和”那个字的牌子吹倒了。“还好没有人员伤亡, 现在消防人员已经将牌子固定下来, 我们也已安排广告公司过来把这几个字全部拆掉, 以防再造成其它安全隐患。”王女士说。



热线追踪



在读研究生的朱荣友为患白血病的父亲求助本报——

“我想让他活下去……”

信阳消息 (见习记者 李倩) “我想让父亲活下去, 我们家不能没有他。”昨日, 家住平桥区王岗乡三里岗村的村民朱荣友向本报求助, 52岁的父亲朱贵启在春节前夕诊断出患有白血病, 希望能够通过好心人的帮助, 使他们家渡过难关。

朱荣友告诉记者, 2016年底, 他的父亲身体突然出现异样, 在平桥区中医院和154中心医院均发现血常规异常, 所以转诊到郑州大学第一附属医院被诊断为急性单核髓系白血病——M5。

“从发热到确诊就几天的时间, 但是确诊时, 单核细胞已经增生到90%多, 而且肺部和肛肠已感染。医生说如果不治疗的话, 父亲的生命也就只剩一个多月的时间, 保守化疗的话也仅有一年时间。”朱荣友哭着说, 医生告诉他们若是通过骨髓移植, 可以临床治愈, 但是治疗费用高昂。

据了解, 朱荣友正在就读宁夏大学研究生, 而他的父母一直在外务工赚钱。现在他的父亲朱贵启刚做完

第一期化疗, 在我市154中心医院就诊。

“我想让父亲做骨髓移植手术。”朱荣友说, 第一期化疗已经花费了家中10万余元的积蓄了, 根据父亲的病情还需要再做两期化疗才能接受骨髓移植手术, 保守估计还需要20万元的化疗费用和40余万元的骨髓移植费用。

“父亲一病, 家里的积蓄都用光了。母亲需要在医院照顾他, 无法再外出打工挣钱了, 而我还在上学, 光是靠打些零工赚钱真的是杯水车薪。”朱荣友告诉记者, 他的父亲为人善良。以前家住在淮河边, 河对岸有个小集市, 父亲无偿划船摆渡, 方圆十里的村民赶集都会过来坐船。由于大铁船漏水, 人坐多了, 还要用盆向外排水, 冬天的河水冰凉, 他的父亲回家手便冻的通红。

10天的时间, 朱荣友已经通过轻松筹筹得了爱心人士捐款6万余元。若有爱心人士想帮助这个孝顺的孩子朱荣友, 可以和本报联系, 或者跟朱荣友本人联系。联系电话: 15801437709。

别给美景抹上“灰”

百花园区域管理处呼吁市民共爱游园胜地

信阳消息 (记者 黄慧) 百花园区域是我市的城市名片, 在绿化、美化、丰富城市景观、改善人居环境方面发挥着重要的作用, 成为广大市民休闲、娱乐的好去处。然而, 每到节假日, 百花园区域的草坪林荫道上总会有一些“不和谐”的现象, 随手乱扔的废弃物、垃

圾、饮料矿泉水瓶等随处可见, 给百花园的美景抹上了一层“灰”, 这不仅给我们的保洁工人带来了巨大压力, 更严重影响了信阳的城市形象。

日前, 百花园区域管理处开展了区域地面卫生大清洗活动, 园区保洁工人利用洒水车对会展门口及百花园南口区域

地面进行了彻底的清洗, 重点清洗地面油污以及顽固垃圾。

百花园区域管理办公室的负责人表示, 维护环境卫生不仅仅要靠环卫工人及保洁人员的努力, 更需要全体市民的共同参与, 在此呼吁大家一起行动起来, 共同爱护这片美丽的游园胜地。

户籍民警提醒:

首批“00”后可办身份证了

信阳消息 (记者 马依帆) 新学期已经开始了, 2000年出生的孩子们已经年满十六周岁, 符合我国办理居民身份证条件。昨日, 记者从公安机关了解到, 年满十六周岁的中国公民, 应当依照法律规定申请领取居民身份证; 未满十六周岁的中国公民, 可以依照规定申请领取居民身份证。

身份证与我们的生活息息相关, 2000年出生的孩子们

已经年满十六周岁, 已符合我国办理居民身份证条件。年满16周岁需要办理居民身份证不仅是法律所要求的, 更与日常生活密切相关, 高考、住宿、旅游、外出乘坐各种交通工具等都需要用到居民身份证。

那如何首次申领居民身份证呢? 老城派出所户籍民警向记者介绍, 办理时要注意以下几点: 一是携带户口本到户籍所在地派出所申领; 二是着深

色上衣, 不化浓妆; 三是携带好工本费20元; 四是办理时限为60天。

2000年以后出生的孩子们可以办理身份证么? 民警称, 如果还未满16周岁, 遵循自愿原则, 由监护人陪同到户籍所在地派出所办理, 身份证办理过程与成年人相同。需要特别注意的是, 如果未成年人在成长过程中样貌发生较大变化, 要及时到辖区派出所换领身份证。

声明

●兹有信阳天梦成实业有限公司的银行开户许可证(核准号: J5150001578402), 因不慎丢失, 特声明作废。

●兹有曾静豫 SIX423 号三轮摩托车, 其机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌, 因不慎丢失, 特声明作废。

信阳现代男科医院
关爱男性健康 11.11 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888